
¸Æ²ÈºÜ - êàôäºð 46 % æÈ 

¸Ç³É»Ý  êáõå»ñÁ  ¹³ßï»ñÁ Ù³ùñáõÙ ¿ ÝáõÛÝÇëÏ ¹Åí³ñ 

áãÝã³óíáÕ ÙáÉ³Ëáï»ñÇó: 

²½¹»óáõÃÛ³Ý É³ÛÝ ßñç³Ý³Ïáí Ñ»ïÍÉ³ÛÇÝ Ñ»ñµ»óÇ¹ ¿ 

Ñ³ó³Ñ³ïÇÏ³ÛÇÝ Ùß³Ï³µáõÛë»ñÇ ¨ »·Çåï³óáñ»ÝÇ 

ó³Ýù³ï³ñ³ÍáõÃÛáõÝÝ»ñÁ ¹Åí³ñ áãÝã³óáÕ ÙÇ³ÙÛ³ ¨ 

µ³½Ù³ÙÛ³ ÙáÉ³Ëáï»ñÇó å³ßïå³Ý»Éáõ Ñ³Ù³ñ: 

 

²½¹áÕ ÝÛáõÃÁ` 344 ·/É – 2.4 ¸ ÃÃáõ + 120 ·/É ¹ÇÏ³Ùµ³: 

 

Ð³ïÏáõÃÛáõÝÝ»ñ` 

 Ü»ñµáõÛë³ÛÇÝ ³½¹»óáõÃÛ³Ý Ë³éÝáõñ¹³ÛÇÝ å³ïñ³ëïáõÏ ¿: 

 È³í³·áõÛÝ ÙÇçáóÝ ¿ ¹Åí³ñ áãÝã³óáÕ »ñÏß³ùÇÉ, 2.4¸-Ç ÝÏ³ïÙ³Ùµ 

¹ÇÙ³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ÙáÉ³Ëáï»ñÁ í»ñ³óÝ»Éáõ Ñ³Ù³ñ: 

 Øß³Ï³µáõÛëÇ ÝÏ³ïÙ³Ùµ áõÝÇ µ³ñÓñ ÁÝïñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝ: 

 ì»·»ï³óÇ³ÛÇ ÁÝÃ³óùáõÙ ³ÙµáÕçáíÇÝ ù³Ûù³ÛíáõÙ ¿: 

 úÅïí³Í ¿ µ³ñÓñ ïÝï»ë³Ï³Ý ³ñ¹ÛáõÝ³í»ïáõÃÛ³Ùµ: 

²é³í»ÉáõÃÛáõÝÝ»ñ` 

 ²ñ³· áõ »ñÏ³ñ³ï¨ å³ßïå³ÝÇã ³½¹»óáõÃÛáõÝ: 

 ÞÝáñÑÇí »ñÏ³ÏÇ ³½¹»óáõÃÛ³Ý ³å³ÑáíáõÙ ¿ µ³ñÓñ ³ñ¹ÛáõÝ³í»ïáõÃÛáõÝ: 

 ä³ïñ³ëïáõÏ³ÛÇÝ Ó¨Ç µ³ñÓñ ËïáõÃÛ³Ý ßÝáñÑÇí Í³ËëÇ ó³Íñ ã³÷³ù³Ý³Ï: 

 ²é³ç³ñÏíáÕ ÝáñÙ³Ý»ñáí û·ï³·áñÍ»Éáõ ¹»åùáõÙ Ùß³Ï³µáõÛëÇ Ñ³Ù³ñ ³Ýíï³Ý· ¿: 

 ºñ³ßË³íáñáõÙ ¿ µ»ñùÇ Ñ³í»ÉáõÙ ¨ áñ³ÏÇ µ³ñ»É³íáõÙ: 

 ò³Ýù³ßñç³Ý³éáõÃÛ³Ý Ù»ç ãáõÝÇ ë³ÑÙ³Ý³÷³ÏáõÙÝ»ñ Ñ³çáñ¹áÕ Ùß³Ï³µáõÛë»ñÇ 

Ñ³Ù³ñ: 

²½¹»óáõÃÛ³Ý ßñç³Ý³ÏÁ 

àãÝã³óíáÕ ÙáÉ³Ëáï»ñÝ »Ý` ³Ùµñá½Ç³, Ã³É óñí³Í, ·»Õ³í»ñ, å³ï³ïáõÏ, µáÕÏáõÏ 

í³ÛñÇ, Ù³ïÇï»Õ, »ñÇóáõÏ, Ù³Ý³Ý»Ë ¹³ßï³ÛÇÝ, ×³ñ×³ïáõÏ ëáíáñ³Ï³Ý, ïÕïáñÇÏ, 

ÃñÃÝçáõÏ, Ñ³í³Ï³ï³ñ: 

ÎÇñ³éÙ³Ý Ñ³ÝÓÝ³ñ³ñ³Ï³ÝÝ»ñ` 

Øß³ÏáõÙÝ»ñÇ ÃÇíÁ`  1 

´³Ýíáñ³Ï³Ý Ñ»ÕáõÏÇ Í³ËëÁ`  250-400 ÉÇïñ / Ñ³ 

êñëÏÙ³Ý Å³Ù³Ý³Ï áõß³¹ñáõÃÛáõÝ ¹³ñÓÝ»É, áñ Ñ»ñµÇóÇ¹Á ãÁÝÏÝÇ É³ÛÝ³ï»ñ¨ 

Ùß³Ï³µáõÛë»ñÇ íñ³: 

êï³Ý¹³ñï ÷³Ã»Ã³íáñáõÙ` 10 É åáÉÇ¿ÃÇÉ»Ý³ÛÇÝ ï³ñ³: 

ä³Ñå³ÝáõÙ` å³Ñå³Ý»É ãáñ å³Ñ»ëïáõÙ 0
0
C - +35

0
C ç»ñÙ³ëïÇ×³ÝÇ å³ÛÙ³ÝÝ»ñáõÙ: 

ä³Ñå³ÝáõÃÛ³Ý Å³ÙÏ»ïÁ - 5 ï³ñÇ` Ñ³ßí³ñÏí³Í ³ñï³¹ñáõÃÛ³Ý ûñÇó: 

¸Ç³É»Ý êáõå»ñ 46% æÈ - å³Ñå³ÝáõÃÛ³Ý, ï»Õ³÷áËÙ³Ý ¨ ÏÇñ³éÙ³Ý Å³Ù³Ý³Ï 

³ÝÑñ³Å»ßï ¿ Ëëïáñ»Ý å³Ñå³Ý»É ³Ýíï³Ý·áõÃÛ³Ý Ï³ÝáÝÝ»ñÁ: 

Øß³Ï³µáõÛëÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ 
Ì³ËëÇ ÝáñÙ³ 

É/Ñ³ 

´³Ýíáñ³Ï³Ý 
Ñ»ÕáõÏÇ Í³ËëÁ 

É/Ñ³ 
Øß³ÏÙ³Ý Å³ÙÏ»ïÝ»ñÁ 

²ßÝ³Ý óáñ»Ý, ³ßáñ³ 0.6-0.8 250-400 

êñëÏ»É í³Õ ·³ñÝ³ÝÁ 
Ùß³Ï³µáõÛëÇ 

Ã÷³Ï³ÉÙ³Ý ÷áõÉÇó 
ÙÇÝã¨ ËáÕáí³Ï³Ï³ÉáõÙ 

¶³ñÝ³Ý³ó³Ý óáñ»Ý, 
·³ñÇ, í³ñë³Ï 

0.5-0.7 250-400 
3 ï»ñ¨ ÷áõÉÇó ÙÇÝã¨ 

ËáÕáí³Ï³Ï³ÉáõÙ 

º·Çåï³óáñ»Ý 1.0-1.5 250-400 
êñëÏ»É Ùß³Ï³µáõÛëÇ 3-5 

ï»ñ¨ ÷áõÉáõÙ 

 


